Hegs
AXHHBEEERESEMET AL AFAEHREBEEZ X - X4 K
RASETETHFNAAERBIGERNEHEDLEN -
LB
# —

B
A =R AW ER
£ — I Foge

1. C (8% 25. B (73%)
2. D (91%) 26. C (46%)
3. A (73%) 27. D (30%)
4. A (88%) 28. A (30%)
5. c (79%) 29. D (56%)
6. D (70%) 30. D (59%)
7. Cc  (70%) 31. C  (58%)
8. B (78%) 32. B (58%)
9. C (86%) 33. A (50%)
10. D (73%) 34, C (62%)
11. B (50%) 35. A (58%)
12. B (28%) 36. c (12%)
13. D (69%)

14, A (80%)

15. B (72%)

16. B (76%)

17. A (57%)

18. c (710%)

19, D (77%)

20. A (T0%)

21. B (86%)

22. A (25%)

23. B (79%)

24, C (65%)

HBHRABRFEERESE -
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ARFIEN - HEBEEEEREHEGREETHABARNTIESEERT S
Hy 2 Rl -

CAFESERERSHERYFAUENEE - HEETRBERAE > BHHPKIR

AP E2ENAMEENSEHNETE -

AEFPHEXRZENYE  MBELTINEROEE TR GFH - B
Gl REERZBLFBWMAEGMNT  NWELFET =6 REEARIHE-NEZ
BExE-

CWEERENEEREAEERNETERE  HERATRMAZTE  HERESNB

EEXEBEFHER R H B -
EXEBWHTFE  GZH

BRAERGRWEERE D AALCLEFEABEATE E20CE2AEXECaM
HRACBE Y TEAY IE Y AR5 - '

AREY  IHELEERENEER * WEL  CEHEEE  EEERSHHMN
FEAEEANEENSEEE | 2) EEXSABEMOUAERN  R/REROLER
Bme MTERSAUEENTR -
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F—82
L @ ®+&B
(®) () Ca(OH);(aq) + COxAg) — CaCOs(s) + H:0(1)

(©)

(d

2. (a
(b)

©

(d)
(e

(b
©

(d)

(i) % BE & 85 / Ca(HCOs):

84 x 0.0056 + 86 x 0.0986 +87 x 0.0702 + 88 x 0.8256
=877

e

() (1) BEHREF @B SHEF
@ E®ETF

(i) « ERETHE NAEEBRTARRETF -
c BERRLEHEFIEEE EAEBELCEINEFIEEEN I
HERALELFRESE T -

5B
() =4 AL ¥ / SO,

(i) Cr;07>(aq) + 3504(g) + 2H*(aq) ~> 2Cr**(aq) + 35042(aq) + H;0(1)
2PbS(s) + 30a(g) — 2PbO(s) + 2S0(g)

B 75 SO»/ PbS / PbO 275 % 0 + % 1 1% 16 B 4t 15 ¥ B -

i) et/ AR

(i) ZRERFLERKE BRASONELEHE 2 K0 E o/ BEAL
B oWmE +4-

C>A>B
REYROMBBPOREESE "F, 98E -

() 2B CAKEBE / BERMENK/ DURREKGRE/
BHhimwE  AREOAOFRRES -

(i) ENEZEEEN/ BARBD -

c E—REE A JIEEE BNOsaq) M EE -
* EEABE- / HREGERER -
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4. (a)

(b)

(®)

(®

(©)

(i) NaOH &9 FE B 8¢ = 0.207 x 0.02462 =0.00510
TS 5 S 69 BE B 8 = 0.102 x 0.025 = 0.0026

NaOH #y &£ F B
EEA A ER R

0.00510
" “0.0026

CEEMNBELR 2

(ii) H
HOOC—C-—COOH
OH

- ERREEEBEKTELEH Y [HGE)] =0.102 x 20204 M -
TH Hf pH = -log (0.204) =0.69 - '
s EERPHUSN) BN 069 BUETGBEEBEKTFREE2EE -

\:"’:F\H P

P
”
-~ H -~ H
~~‘:F/ s\:F/

BREF-EHFSFFAOHEFRE—EHF 2 FF FRETFHRET
%ZFQE& °

BHHMEL FEBAETIEHNTE -/

H-FXAE# /HF R+ &0 &M -

(i) CHsF

(i) QRAHBYF LEZCHBUCFRNBUHEAETMEN-

B 38 44 9 BE B = 100.0 x4.20 x 13.4 =5628 )
T I5E B 1R 4 45 4 = —5628 + (0.120 + 86.0) + 1000 = —4 033 kJ mol™

(i)  2CsH (1) + 1905(g) — 12CO(g) + 14H0(1)

(i) 2 x AHS[CoHua(l)] = 12 x (=393.5) + 14 x (~285.9) - 2 x (~167.2)
AHR[{CeH1a(1)] = -4 195 kJ mol™!

ZERTRERERGE T EIT-
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7. ()
(b
(©)

C)

®

©
(d)

(e

N

THERR

REE YIEXELEMXEEESEE /IYELXEEITELFATEME-
s BAEBn(EEHRBE) A MAXTY H o

s YSBn(EAMABR) iz / BREeBhES  EXA1EHE -

E

* JE/NEEEIL KMnOsaq) 53 B MA X H Y o o

* Y4 L KMnOsaq) HE BB AEES > BEXAIEHE -

e () e T

1

|
(|3—C
C

H; CH,CHj3"

HAER

o

o ——

—— Bt B& 8% (D) /5 W

RRALSEAD B FEITEE - /
REFRSEFHREE-

Ni?*(aq) + 2e” —> Ni(s)

o Niv(aq) B T 1E B BB R Ni%'aq) B T 7E ) £ LU A [5] Y 3E 3 4 gk -
CORBEHA) BREREEE B - @ BREFTBRENE L -

MBS NHET - / ABRELOHNE -

9. {b 8 Ju%
c EBRENERRBRENERERLR RRXBE/ BHWESH
s WBEARNBRESRM -
s EEAKRBBALAPKERE -
s BRESHUNERE EANEBANEEFKEFELEALAR > RRU
WA/ R /BRI AKFEAR -
BRI
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F-8%

10. (@) FE55 30 5y $E 18 > Afaq) I Claq) WU @R X & -

(b)
0.40 :
L \ 2
= 030 4N\ < 1 R N A N - B(ag)

w020 TR Cq)

i 4 - ]
0.10 411 R EREE
- r:’ ......... A@qﬁ)‘ B

0 H-H

0 10 20 30 40 50 60 Ry /4y i

© K [B(aqngqm {C(GQ)]eqm

C

[A(ad)]Zqm
= (0.30) (0.15) / (0.10)?
=1.35 mol dm™
(d - Aa) ERE T T EHEBESNERE T THEHEE B ¥

BUEREESHT -

* HNAERKEZRRHRN  AMUBREEEAEMNRERRE - Bt
T ZE8EENEE -
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@ O FE-T2-%

(i)
H;C H
c=c
/
H CH,

(b) (1) ALOs: fO#v/ & HSO4» fil 24 / J& HsPO, 0 Ji0 34

(i) ?H

CH;CH,CHCH,

(iii) (I)H OH
Cu
/ '”l’CH3 H3C"“H"C

vy EMEHREBRITEFPERRKAOFRRELEABEEEER
@ 4§ &

at i

12. 3B 4B 2
CH3CH.CH2CHOH ————> CH3CH,CH;COOH —— 3 CH3CH,CH,CONH,

R
Cr,O72/H" » il 24
B,

MnO4/H* » j][[ ,g?ﬂ:

FEE2

NH3 > 0 #4

B

1. PCh 2.NH;
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3. « SO, EFBERMLELEE LHSIMOFRFHMUBAEBER -
* POWH SO, WEFHESFER LHEMBENS THAERN
SHEES - Wt SINEBEHRS -
* PO0HIATHEMBME SO A I H POw D FRNTEEEDE SO
STHEEE - Bt PO B EE SO E -

(b) (i) 2Fe*(aq) + H;0x(aq) + 2H*(aq) — 2Fe*'(aq) + 2H,0(1)

() « HBBRTEOEAK - - ERES » BOELKEE F'(ag) B
Frey 2 8B A F''aq) BE T HY +3 -
s BEAKBETEREHOHNET - F'@ EFERGH 6 /
Fe''aq) BE F 2 H -

14. 4k 2 &0 3
s HEEWE EERKERGUNBEGRE-
* Bnfa) EifRGH MEMKEDRERYWIRECN  KEETEH
Bra(aq) & #i M #E » E it - Bro(aq) NBHBRERH R -

s MWHEETRHLRE

A

BEEE

B R

c REEITE > Buq WREERGRD  FURERRZHERD -
s HIbt - RPN BZHFRED -

BEDH
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1.

(@ @& @
@)

i (1)
@)

EAHARBRARBRABEERNES COHE -

C 5 #HHY- /NaOH B Fhth - /& HSO, BIZ 814 -
[ BRREGETBEEERSBHIERYH IR K -

KRR FH /BB V8 /HEHE

CH; + HO - CO + 3H»

(i) A TEMBIR -
£ /Ch ~ f /H, - BA(LH /NaOH - Z &8 $9 / NaOCl

® ) "EERRKEVE FHES SLENEREFRBANRINESR -

(i)

A

K E A fa

(iii) 112 kJ mol-!

(iv) 400-500°C K 200 atm

L]

Fmm K ERE - B HNERKERBHAY  SETHE
FEHUEBEREE HMREENEER -

RABBOUEFHEVLERNLGYS RAMENENER -EBEE £E8
Bkt T BERFEUARETHEEARSLZERESHEE

) HRER - EBLEBYABHFPELE  RIREENESE-

© ® O
@)

3

(i) (1)

@

AR HEMEER/ BRR/ FAEHE
BEEERE - /BYERHERSR ) PEIKED -
SRNEREHENEGERKMEBELE -

B B = [ H0 [ [H'PY

W1 28 x 1075 k(0.0010)(0.10)(0.10)”
VPR3 28x107°  k(0.0020)(0.50)*(0.10)
x=1

HIE IaqQ) IR TEH B Z 1

W1 28 x 107 k(0.0010)(0.10)(0.10)”
W2 5.6x107%  k(0.0020)(0.10)%(0.0010)”
y=0

¥ JE H'(aq) R JEREZE 0 -

2.8 x 10 =& x (0.0010)' x (0.10)" x (0.10)°
k=0.028 mol'dm?s!
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2. (a () uTEﬂﬁﬁ
HAEA) EAWN HO0 WERRMESE - HiEQ) ELE£H NO HIRE
5% .
s AW RBEEREMEWE - 5AOD B E RS R HNO; -
o HAEM ERAELCHRRANKENER - HED RBHEHEL
Bl -

(i) LAT!EHWIE
HnFEERRE EoTFEREBR -
s RO TEAFERB > SIS FREME -
s N FE&ACNEBE FoTFEMmHE

H O H H
‘"’)jr; ] 1+
N—'C—N‘—'(}:

H

b @O ILHBREEE /HLOILH

() SHM Ag HRFHE =12xY+1
=4

Gi) 1 <« CwEFRAARFHKRNRFRE - A Cu EFEET Ag
B Ag RFHRERAREER -
c BERBTAETEERAME -
() WERtb@REBRBE / EHCFE -
(iv) BEEEN EE=0.288 x 80 =23.04 nm
- ERPHEMERERE 1-100 nm EERA > BE—BHAKNL T8
BAR - Wit BRPHERZ —FORETF -
© ) HEECYR—EESY EREERERS FRBEZHINODF-

(i)

0 0
n >_®_< + n HOCH,CH,0H

HO OH

[9 ~ 1

- l C \ / C_O—CHQCHQ—Ot + 2n Hy,O

(i) PET REBEHER  RABRESYWH ML AR RRE / HER -

(ivie HUEZHESHETRLTE (O »EEHBHASTFEREBRAAE -
Bt KA BEZRBEEEMAFEHEK -

» PETHEFAEE WHEKSFZEMARFOEEES - Bt > K

NEEZWR "KM, BEEHK -

(v) #% B A

(viy BB "KM thEIR ORI R BT -
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3. (a)

(b)

(©)

O « ETHEeRR-
* Ca(NOsk(s) €K I 2 W 4L & > Mg(NOsh(s) K & % K J& B 4 Bl 49 1
& .
(i) SRLCHERERERPH KA _—SKRAE -

(ii)) 3B NaHCOs(aq) / Na:COs(aq) / NaOH(aq) 10 #E £ 53 R 3 P HIR &4 - £ 5
R WELTAHERE -

O FEE/ BRE
i) () HFEEEERER
(2) ZEOKH NaOCI Y E IR E
=0.0512 x 21.02 + 1000 + 2 x (250.0/25.00) = (25.00/ 1 000) x 74.5
=16.0 g dm™
(3) FEAKF NaOCl W REEHE N F 147 £ 163 gdm™ 2/ » F&F
En BRI - BN ZEAKD NaOCl N EEBEEZ R E RN
Fil&EPFREEEREE -
(i) MO B ELERVRE -

O ) TFHETFERE wz=86- A NHE S FEEE 86
A Y 5 F R E CHwO -

(2) - Rm/iz = 43 §Y1& B FE B CH:CO" B m/z = 71 B9 & & fE B
CH3CH2CH,CO* -
. A a’ﬂ ?:.‘-5 1’% i:ﬁ %’5‘ CH]COCH2CH2CH3 e

(i) o
R=C—R  RoBrR:EMEE: R BR THE <)
Bl
T i
H— —C—¢—C—H
IR
H H H H

(i) IE B 1k 22 5 B
EIEEBRNCEANATEHONER

BT AL & R 5 R e ey B &
Cr:07*(aq)/ H'(aq) B- 4HTBEEL: C-HEAERGE

B> MnO4(aq) / H'(aq) B-SHEEZL: C-HEAEHEDS
B 1 il T SR B- SR EERL: C-ELIERHE

(iv) CHIIR SEEEFE 1680 cm™ F 1800 cm™' R #9 & ik 7 5% HY 0 U i -
EREBEN C-O BEMEBN - 8 D WIR LHEHHE -

* D HIR SEEAE 3230 em™ F 3670 om™ REHY B A 8 A R U i
ERERN O-HABREEY  H CHIR LHEEHLE -
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